

Отчет
первичной профсоюзной организации
Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики
за 2017 год

Первичная профсоюзная организация в Министерстве образования и молодежной политики Чувашской Республики (далее – ППО министерства) функционирует с 2010 года.

Основной целью ППО министерства является укрепление единства коллектива. Основные задачи – регулярное информирование сотрудников организации о преимуществах и льготах членства профсоюза, формирование позитивной мотивационной среды и осознанного профсоюзного членства, повышение авторитета профсоюзов в министерстве.

В 2010 году ППО министерства насчитывала 4 человека, в настоящее время насчитывает 50 человек, что составляет 62,5% сотрудников министерства.

Профсоюзный актив состоит из 7 человек, из них 4 человека – члены профсоюзного комитета, 3 человека – члены контрольно-ревизионной комиссии.

Профсоюзный комитет ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации новых членов. За 2017 год на учет в ППО министерства принят 21 человек, 17 человек снялись с учета в связи с увольнением с работы. Профсоюзным комитетом ведется журнал учета членов профсоюзной организации, для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая ежегодно проверяется и обновляется.

В 2017 году было проведено отчетно-выборное собрание членов ППО. На основании отчета о работе первичной профсоюзной организации министерства, работа профсоюзной организации в период с 2015 по 2017 гг. была признана удовлетворительной. Отмечено, что охват профсоюзным членством увеличился с 2015 года на 132%. Председателем первичной профсоюзной организации министерства вновь избрана Возняк Т.И., зам. начальника отдела дошкольного и общего образования, также избран новый состав профсоюзного комитета и контрольно-ревизионной комиссии.

За отчетный период проведено шесть заседаний профсоюзного комитета. На заседаниях профсоюзного комитета обсуждались вопросы по оздоровлению и отдыху сотрудников, оказанию материальной помощи и культурно-массовой работе. Профсоюзным комитетом производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.), оформляются протоколы заседания профкома, ведется книга учета поступления и расходования денежных средств.

Председатель ППО Возняк Т.И., как представитель профсоюза, является членом Комиссии по противодействию коррупции в Министерстве образования и молодежной политики Чувашской Республики.

В течение года ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Чувашской республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (перечислено 24 791,53 руб.). В 2017 году из общей суммы профсоюзных взносов истрчено 20 000 руб. Профсоюзные средства направлялись в основном на

организацию экскурсионной поездки для членов ППО министерства, материальную помощь нуждающимся членам профсоюза и новогодние подарки детям членов профсоюза и членам профсоюза.

Для создания и поддержания нормального морально-психологического климата в коллективе традиционно организуются и проводятся культурно-массовые мероприятия. Так в 2017 году состоялась экскурсия в город Казань, проведены праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому дню 8 марта, Дню учителя, Новогодний вечер. В декабре 2017 года профсоюзным комитетом был организован конкурс на лучшее праздничное оформление кабинетов в министерстве «Новый год стучит в окно». По итогам конкурса вручены призы по номинациям: «Позитивный настрой», «Креативное оформление», «Праздничное настроение», «Скромное оформление», «Фонтан фейерверков», «Стильное оформление».

Благодаря функционированию системы социального партнерства за отчетный период льготной путевкой на санаторно-курортное лечение воспользовался один член ППО министерства. В 2017 году двум членам ППО министерства оказана материальная помощь.

Традиционно участие членов первичной профсоюзной организации в Первомайской демонстрации трудящихся, в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы, субботниках, проводимых в рамках акции «Чистый город», «Кросс наций», «Лыжня России».

Главной задачей в следующем году является необходимость увеличения охвата профсоюзным членством сотрудников Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, создание информационного стенда или своей странички в интернет.

Председатель первичной профсоюзной
организации Министерства образования
и молодежной политики Чувашской Республики

Т.И. Возняк